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 ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE INDAIATUBA- COMDEMA,. Ao sétimo dia, 
do mês de Agosto, do ano de dois mil e dezenove, realizou-se, na Sala de Reuniões de nossa 
Sede, em Indaiatuba, a partir das dezessete horas, em primeira Convocação, que atendeu a 
seguinte pauta: 01 – Verificação do Quorum - Após a verificação do quórum, o Sr. Valdir 
Carvalho dos Santos, Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de 
Indaiatuba, deu início à reunião, agradecendo a presença de todos, e convidando a mim, Tarcísio 
do Carmo Condini, conselheiro titular, para assumir a Secretaria e lavrar a presente ata. 02 – 
Leitura e aprovação da Ata da Reunião Ordinária de nº 126 – O sr. Secretário Tarcisio do 
Carmo Condini, fez a leitura da Ata de no. 126ª Reunião Ordinária deste Conselho, sendo a 
mesma aprovada por todos os presentes. 03 – PROCEDIMENTOS E ENCAMINHAMENTOS 
SOBRE DENUNCIA DE POSSÍVEL ASSOREAMENTO DE NASCENTE NA RUA OLIVIO 
NICOLA D´ÉBOLI - Através de diligenciamentos de nosso Presidente, ao SEMOP, foi lhe 
informado que os mesmos estavam contatando a empresa executora daquela obra, para soluções 
e que provavelmente na próxima reunião teríamos uma conclusão.   04- APRESENTAÇÃO DO 
SR. ROBERTO POLGA, BANCO DE ÁREAS E PROJETOS PARA RECUPERAÇÃO DE 
RESERVA LEGAL EM PROPRIEDADES RURAIS PARA RECEBER RECURSOS DO PSA E 
COBRANÇA PELO USO DA ÁGUA- Fizemos a pedido, uma alteração de pauta pois num  
período exíguo de tempo, o sr. Polga apresentou slides, explicando desse importante passo junto 
a parcerias para trazer o pequeno produtor rural a participar em nossa região desse 
cadastramento, com  ganho ao proprietário rural, e para nossa cidade. -05- ASSUNTOS 
RELACIONADOS AS CÂMARAS TECNICAS-  Câmara Técnica de Recursos Hídricos,  O 
coordenador sr. Roberto Polga, informou que não tinha nada de novo a ser divulgado, e estaria 
aguardando parecer do SEMOP, para encaminhamento junto ao SAAE (item 03*).  – Câmara 
Técnica de Licenciamento Ambiental, o coordenador sr. Gilmar A. Pessuti, informou não ter 
assunto a ser divulgado. Câmara Técnica de Resíduos Sólidos, o coordenador  sr. Valdir 
Carvalho informou não ter assunto a ser divulgado,-06– COMUNICADOS SOBRE ENTIDADES E 
ORGANIZAÇÕES, REPRESENTATIVAS NESTE CONSELHO, SOBRE O NUMERO DE 
FALTAS DE SEUS INDICADOS, EM ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO VIGENTE–  
Foram informados e solicitados a representantes de cadeiras neste Conselho, que serão alem 
dos já comunicados via e-mail, oral, serão formalizados em documento, podendo a Representada 
perder o assento a Mesa Deliberativa. 07- Extra Pauta-  O sr. Tarcisio C. Condini, solicitou sua 
exoneração como Conselheiro Suplente no COMPDA, sendo escolhido por aclamação o sr. 
Florisvaldo Nunes. Outro assunto foi o projeto de lei 036/2018 protocolado na Câmara Municipal 
de Indaiatuba que tratava da criação e regulamentava o FUNDEMA, sendo retirado por questões 
da Secretaria Jurídica, e até o momento não se liberou, foi apresentado pelo Presidente, que é o 
gestor dessa verba, dotações orçamentárias, para gastos nesse ano, no valor de R$ 10.000,00 ( 
dez mil reais), que o COMDEMA poderá utilizar para seu uso, conforme o Regimento determinar.  
08 – Registro de presença de convidados: Conforme livro. 09 – Agenda e Pauta para a 
próxima reunião: Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Valdir Carvalho dos Santos, Presidente 
do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, deu por encerrada a reunião, agradeceu a 
atenção e participação dos Conselheiros e dos convidados, informando que a próxima reunião 
deverá ocorrer no mês de Setembro de 2019, conforme calendário anual de reuniões, às 17:00 
horas, com pauta a ser informada. 
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